

# 深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

## 县委宣讲团到杨庄镇开展专题宣讲

10月15日,县委党校副校长、高级讲师、县委宣讲团成员郭会展到杨庄镇,就学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作宣讲报告,该镇全体党政班子成员和机关干部参加报告会。

宣讲以《百年大党奋进新征程的政治宣言和行动指南》为主题,从深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义,深入学习领会习近平总书记重要讲话提出的新思想、新观点,全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标进军的行动纲领三个方面,用丰富的史料、鲜明的观点、精辟的语言进行系统深入解读“四个伟大成就”“四个庄严宣告”、九个“必须”、剖析了伟大建党精神和实现中华民族伟大复兴的历史意义的深刻内涵,展望了两个百年奋斗目标。

全体机关干部洗耳听、认真记,大家一致认为,报

告以实事为依据,将伟大的建党精神阐释得淋漓尽致,对我们全面准确深入理解习近平总书记“七一”重要讲话精神,深刻认识党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就,以史为鉴,开创未来,走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路起到重要的指导和推动作用。

杨庄镇相关负责人表示,该镇将在党中央的号召下,不忘初心,牢记使命,把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同推动当前重点工作结合起来,坚持学用结合、知行合一,真正把学习成果体现在思想觉悟和工作能力的提高上,落实在“我为群众办实事”的实践中,为我县建设“四强县”、奋力迈进“一百强”不懈努力,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦只争朝夕。

(典灵爱 史军伟)

## 县农业农村局举行专题宣讲报告会

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,10月15日下午,县农业农村局举行学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会,邀请县委宣讲团成员、县委宣传部主任科员魏彦惠作宣讲报告。该局干部职工聆听了报告。

报告会上,魏彦惠以《学习“七一”重要讲话,建设现代化强国》为题,详细解读了习近平总书记“七一”重要讲话精神,用鲜活的事例、深刻的理论阐释作了一场精彩的专题报告,引发参会人员的强烈共鸣,为农业农村局广大党员干部进一步学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神打下了坚实基础。

报告会结束后,大家纷纷表示,本次报告内容丰

富、通俗易懂,是一次既生动又深刻的党史学习教育。下一步,该局将继续通过多种多样的学习方式推动学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神活动扎实开展,力求实现用讲话精神聚人心、强信心、增共识、筑同心,为乡村振兴贡献“三农人”的智慧和力量。要把学习贯彻讲话精神与党史学习教育结合起来,不忘初心、牢记使命,把学习习近平总书记重要讲话精神激发出的热情,转化到做好农业农村各项具体工作的行动上来,推进“十四五”开好局、起好步,以更多实实在在的工作成果切实推动习近平总书记“七一”重要讲话精神在宝丰落地生根、开花结果。为建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出积极贡献。

(韩建华)

## 县委宣讲团走进县融媒体中心

“伟大建党精神的内涵就是坚持真理、坚持理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民。”县委宣讲团成员、县委党校副科级组织员、办公室主任姬旭刚在宣讲时阐释说。

10月19日下午,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神县委宣讲团走进县融媒体中心,姬旭刚以《回望光辉历程,擘画光明未来》为题,向该中心党员干部职工进行专题宣讲。他重点围绕“从历史背景看党成立的重大意义、从初心使命看党百年的伟大成就、从建党精神看党百年的宝贵经验”三方面进行授课,对中国共产党成立的意义、取得的伟大成就和宝贵经验作出阐释和总结,让大家对党的历史背景、初心使命及伟大建党精神有了更为深刻的认识。

姬旭刚表示,作为党员干部,要读懂伟大建党精神的深刻内涵,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断提振信心和斗志,以赶考的清醒和坚定答好新时代的答卷。

宣讲结束后,该中心党员干部职工纷纷表示,此次宣讲对深入领会习近平总书记“七一”重要讲话精神具有很强的理论指导作用,今后,要把思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上来,深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

“作为一名新时代的年轻记者,接下来我将以更加强烈的使命感和责任感,立足本职岗位,不断坚定理想信念、强化宗旨意识、提高理论素养、增强‘四个自信’,做新时代党的声音的传播者。”该中心记者孙钰涵说。

(李诗雅)

### 公益宣传

# 关爱保护未成年人健康成长

